Indesit Cormpary

Indesit Company

Modellbezeichnung:

SCM60

Kommerzielle Code:

28878

@arisToN (Dinpesit  HEScholtés



5 “.

servicenet™ Indesit Cormpany

Allgemeine

Hinweise

Hauptpunkte Technischer Dokumentation

Infolge werden allgemeine Informationen aufgezeigt, um die Einsicht der technischen Dokumentation zu erleichtern:

1.Die Modelle, einer gleichen Produktgruppe, haben die Explosionszeichnung gemeinsam, welche die hochste Menge an
Ersatzteile aufweist. Im allgemeinen hat ein Modell nicht unbedingt einen Ersatzteilcode, mit allen Einzelheiten einer

Explosionszeichnung vereint.

2.Einige Ersatzteile konnen nicht auf der Explosionszeichnung dargestellt werden (Bedienungsanleitungen, spezielle Kitt etc.).Sie
finden diese Code in der Ersatzteilliste, mit den gleichen Referenzen, des Teils; auf das installiert wird. Oder mit Referenzen 099

oder 999. Die Bedienungsanleitung, wenn vorhanden, werden mit der Referenz 000 gekennzeichnet.

3.Die Explosionszeichnungen weisen auf der rechten Seite oben, eine Matrikelnummer (MATR.).Diese Nummer zeigt den
Produktionsbeginn der Produktpalette; Einige Modelle konnen mehrere Explosionszeichnungen einer gleichen Kategorie haben,
die durch eine andere Matrikelnummer gekennzeichnet und an einer anderen Ersatzteilliste angeschlossen sind. In diesen Féllen,
bendtigt man die Matrikelnummer, des zu reparierenden Produktes, um das richtige Ersatzteil zu identifizieren: Die
Referenzexplosionszeichnung wird diejenige sein, welche eine jiingere Matrikelnummer aufweist; allerdings vorherige

Matrikelnummer des betreffenden Produktes.

4.Fiir einige Explosionszeichnungen kénnen, nach Verdffentlichung, Uberarbeitungen nétig sein; eventuelle zusitzliche neue
Ersatzteile, die zu einer Explosionszeichnung nachtréglich eingetragen werden, werden die bestehenden Nummerierungen, der

Referenzen, befolgen. Die Revisionsnummer, der Tabelle, wird in den letzten Vier Ziffern, der Matrikelnummer, aufgezeigt.

5. Die Liste, der Ersatzteile, die auf einer bestimmten Explosionszeichnung vereinigt sind, weisen die zugehdrigen Codenummern

der Ersatzteile auf, die zu diesen bestimmten Modellen gehdren ;zusitzlich werden fiir jeden einzelne Codenummern aufgefiihrt

RIF: Zeit der Referenznummer des Ersatzteils einer Explosionszeichnung; Alternativ: Liste der Ersatzteile, welche anstelle einer

gezeigten Codenummer, verwendet werden konnen, mit der gleichen Funktionalitit, des original Ersatzteils.

INDUSTRIECODE: Liste der Modellvariationen(auf Produktplakette eingetragen) zu dem ein bestimmtes Ersatzteil gehort;
Notizen: Code der Notizen, an die man sich hélt, um die technische Intervention zu erledigen, als Hinweis der eingefiihrten

Modifikationen oder um das richtige Ersatzteil herauszufinden.
6.Einige aufgefiihrte Notizen, sind von allgemeiner Bedeutung und daher nicht an ein bestimmtes Ersatzteil angeschlossen. Um

ein Modell korrekt zu reparieren, ist es erforderlich, sémtliche Inhalte, der aufgefiihrten Notizen, zu beriicksichtigen, und von Zeit

zu Zeit priifen, ob die Dokumentation verdndert worden ist.

mod.SCM60 page 2



7.Auf dem Deckblatt der technischen Dokumentation SAT sind die Modellbezeichnungen und die dazugehdrigen
Kommerziellcode aufgefiihrt.

mod.SCM60 page 3



servicenet™ Indesit Company

101 1002.2 Explosionszeichnung

O

=

[
=
2.7

-,
ra \.

=

o \

NIV

¢

T
|l( |_. '\‘l
=

~ =“/1 07)
I\u\.__..-'/

i

101_1002.

mod.SCM60 page 4



. LT
servicenet™

101 1002.2

Ref. Ersatzteilco Ab S/N

101 C00093917
102 C00093918
103 C00093922
104 C00098306
105 C00093921
106 C00093919
107 C00093923
108 C00093924
109 C00093925
110 C00093926
111 C00098336
112 C00098334
113 C00098332
mod.SCM60

Bis S/N Ersatz

1xC00143592

1xC00116011

1xC00143591

Beschreibung
duese mcp5
anschluss duese mcp5
schraube m4x4 tc
griff filter standard
behaeltnis
schraube m4x6 tc
feder
halter filter mep5
o ring
filter mep5
o ring bic
plaettchen

o ring 104

Indesit Comparny

Ersatzteilliste

Notizencode Industriecode

page 5



servicenet™ Indesit Company

101 _1006.1 Explosionszeichnung
. T ST I_/"_"\ P "\I A ./_ \
(210) (211} (212) (=213)(214) (223
R N R N R N A N

101_1006.

mod.SCM60 page 6



servicenet

101_1006.1

Ref. Ersatzteilco

201 C00093926
202 C00093927
203 C00093928
204 C00093929
205 C00093930
206 C00093931
207 C00093932
208 C00098331
209 C00093933
210 C00093934
211 C00093935
212 C00098330
213 C00093936
214 C00093938
215 C00098329
216 C00093942
217 C00098328
218 C00093943
219 C00098327
220 C00098326
221 C00093944
222 C00098376
223 C00098325
224 C00098324
mod.SCM60

To o

Ab S/N

Bis S/N Ersatz Beschreibung

filter mep5
scheibe mepS
halter filter mep5
1 x C00143593 o ring
schlauch zugang
kessel mcp5
1 x C00098307 temperatursensor mcpS
sensor koffee
schraube m6x45 tc
upper kessel mcp5
reduzierstuck 1/8 gas m7x1
endstueck 6 1/8 ac-114-06-10
haltebuchse
haltebuchse
anschluss 1/8 st-1093-06-18
schlauch hahn wasserdampf
verlangerung h36 1/8 st 2525-18-
anschluss 90
magnetventil 2 ways
anschluss
rohr elektroventil
thermostat 190°
magnetventil 3 ways

sensor

Indesit Compary
Ersatzteilliste

Notizencode Industriecode

page 7



servicenet™ Indesit Company

101 _1007.2 Explosionszeichnung

— — J— J— — — —

— ———, —— — - -

. -~ -, w P N -  f -E"'. I._z' M"'-I .l_ﬂ \ e '-\.I / -~ 1-.“1. / kY

v 200) ( 317) [ 318) 319/i 320/ 321)| 322/, 323)| 324) | 325

e ] ____f" "'__.___.__z" 'H_____,z" "\-,___.- £ ,___'___.-"' "\._______" R "\.‘__ | ___/" * S b ‘__'___..-"
|I % Ii

|
|
|
|
' "\-». [ '\-\__. I.'_f" '-.L..- I_/'--.-"\_' ’ -~ -.\\. II,"._ _\-.. ..'_'___L__\.
(307)(306) [ 305)( 304] [ 303 [ 302} (301
", LY ) _," ! . __.-': -‘\.- .-{__. ,_. __,' .\.- -...__. _\h- -..-{__

|
o - e, i

P YA
(311) (310 (309)(308)
R YANGANGY. 5

— - o S

. -

101_1007..

mod.SCM60 page 8



servicenet™’

101_1007.2

Ref. Ersatzteilco Ab S/N

200 C00093945
301 C00093946
302 C00093947
303 C00093948
304 C00093949
305 C00093950
306 C00093951
307 C00093952
308 C00093953
309 C00093954
310 C00093958
311 C00093959
312 C00093960
313 C00093961
314 C00093963
315 C00093919
316 C00093965
317 C00093966
318 C00093983
319 C00093984
320 C00093988
321 C00093922
322 C00093989
323 C00093943
324 C00093990
325 C00093991
326 C00093993
327 C00093995
328 C00093996
329 C00098323
330 C00112794
mod.SCM60

Bis S/N Ersatz Beschreibung

ass. kessel
duese wasserdampf
feder
platte vakuum water
halter f. pumpe
pumpe
schraube d3x9.5 tc
halter f.
halter wasserdampf
halter sensor koffee
schutz schalter
stromkreis
led koffee
verschraubung
flowmeter mcp5
schraube m4x6 tc
plaettchen
anschluss container
mikroschalter
anschlussbuechse hahn
mutter m4
schraube m4x4 tc
hahn wasserdampf
anschluss 90
feder wasserdampf
1 x C00143594
1 x C00143595

o ring

bolzen feder wasserdampf
verschraubung
leitung wasserdampf
led koffee sx

copper pipe + joints

Indesit Compary
Ersatzteilliste

Notizencode Industriecode

page 9



servicenet™ Indesit Compary

101 _1010.2 Explosionszeichnung

101_1010.2

mod.SCM60 page 10



servicenet™’

101_1010.2

Ref. Ersatzteilco Ab S/N

001 C00093997
002 C00098508
004 C00094000
005 C00094001
006 C00098313
007 C00094003
010 C00094004
011 C00094005
012 C00094006
013 C00094007
014 C00094008
015 C00094009
016 C00094010
017 C00094011
018 C00094012
019 C00094014
020 C00094015
020 C00195554
021 C00094030
022 C00094031
023 C00094034
024 C00094035
025 C00094036
026 C00094037
027 C00094038
028 C00094039
029 C00094040
030 C00093011
031 C00098314
032 C00094042
033 C00094043
034 C00094044
035 C00094045
036 C00094046
037 C00094048
mod.SCM60

61023...

Indesit Company

Ersatzteilliste

Bis S/N Ersatz Beschreibung Notizencode Industriecode
griffanschluss

mittelkammer paneel standard
plaettchen

trennwand gitter scm60 ariston

schubladenfuehrung links
netzsupport
netzanschlusskabel
netz gehaeus halterung

mikroschalter
knopf koffee
verlangerung knopf koffee
halter f. schalter koffee
schraube
61022... coffee grinder
coffee grinder
deckel kessel mcp5
abdeckung
kabelhalter
haubengehaeuse
gleitschiene
top vakuum water
vakuum water
haubengehaeuse
mutter m4
led
rahmen f.-bedienblende scm60
winkeleisen front
waschmittel
schubladenfuehrung
schubladenfuehrung rechts
plaettchen recht
schublade

page 11



servicenet™

101_1010.2

Ref. Ersatzteilco Ab S/N

038 C00098315
039 C00098321
040 C00098320
041 C00098322
100 C00098316
300 C00094052
400 C00098318
mod.SCM60

Bis S/N Ersatz Beschreibung

tuergriff standard

schmelzsicherung
set filter standard
ass. mechanismus

blende scm60 ariston

Indesit Compary

Ersatzteilliste

Notizencode Industriecode

page 12



servicenet™ Indesit Compary

101 _1015 Explosionszeichnung

101_101!

mod.SCM60 page 13



servicenet™

101 1015

Ref. Ersatzteilco Ab S/N

501 C00094056
502 C00093919
503 C00094057
504 C00094058
505 C00094059
mod.SCM60

Bis S/N Ersatz Beschreibung

halterung untere

schraube m4x6 tc
befestigung

befestigung recht

schraube m4x10tc

Indesit Compary

Ersatzteilliste

Notizencode Industriecode

page 14



servicenet™ Indesit Compary

101 1020 Explosionszeichnung

.“;-- -HH'-.
- 406

101_1021

mod.SCM60 page 15



servicenet™

1011020

Ref. Ersatzteilco Ab S/N

000 C00110200
401 C00098319
403 C00094062
405 C00093951
406 C00094063
407 C00094064
408 C00093009
mod.SCM60

Indesit Company

Ersatzteilliste

Bis S/N Ersatz Beschreibung Notizencode Industriecode

bedienanleitung scm60
knebel wasserdampf scm60
schraube d3x6.5 ts
schraube d3x9.5 tc
bedienungsgehduse
glasblende mep5

schalteinheit komplett glas-

page 16



Indesit Cormpary

servicenet™

page 17

O
<

Q

wn
.=

=
4

O
p—

O
o

=

u ot

< o4 4\ ¥ZZ3UN2IS 1a

m A44%0 dW3L IHOSNIS 1 FHOLLOGET LN ONIVSSIS
4ohb FHOIYDOHT VIOdONYIN IHOLLAHYILNI r] eN ——

[m] [

Q T ) INOIZWYNIWNTTTI LS s G —

N r..lll FHOAYANNDIY dWEL IHOSNIS O

ﬂ- l— — m mr& _

WNDOY OHLINOSSNTH ..._wrnw.. F _F.z ="
o o spnc =

m = = EETT) -

i I
Fﬁv, ()4 — 77

344D OLNIWYAITIH IHOSNIS
. i 1
T

WNOOY CLNIWYAT Y

Ao,

— b

veoiel \ J
(D) W

ONINIOYIN

_ SHOLOW

<

HOdYAWNIDOY
VIOATYAQHLLETS

JEEEL A X

YIOMTWACHLLFT3

Anschliisse
Cod. schemaMCP5

mod.SCM60



service

Legende: schemaMCP5

mod.SCM60

Indesit Compary

Legende

page 18



